
Az egyenlet bal oldala szorzattá alakítható:

x
2 + y

2 + 2xy − 1988x− 1988y = (x+ y)2 − 1988(x+ y) =

= (x + y)(x+ y − 1988).

Mivel x + y > 0, ezért x + y − 1988 is pozitív, azaz x + y ≧ 1989. Az x + y összeg azonban nem lehet 1989-nél
nagyobb, hiszen osztója 1989-nek. Így 
supán x+ y = 1989 lehetséges, és akkor valóban

x
2 + y

2 + 2xy − 1988x− 1988y = 1989(1989− 1988) = 1989.

A pozitív egész számok körében tehát az egyenletnek megoldásai éppen az (1, 1988), (2, 1987), . . ., (1987, 2), (1988, 1)
számpárok, ezek száma pedig 1988.
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